

平成二十二年六月二十四日付け佐賀県公報号外中訂正

目次中

頁	箇所	誤	正
1	上から二行目	同職務代理者	選挙長職務代理者
	下から十一行目	参議院佐賀県選出議員選挙	参議院比例代表選出議員選挙
	下から九行目	参議院佐賀県選出議員選挙	参議院比例代表選出議員選挙
	下から六行目	参議院佐賀県選出議員選挙	参議院比例代表選出議員選挙
	下から四行目	参議院佐賀県選出議員選挙	参議院比例代表選出議員選挙